



**HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301 Eger, Pf.: 121.  
Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115  
E-mail: hev.fou@mku.hu

---

## **Soron kívül vádat emeltek a hasba rúgott rablóval szemben.**

### *A Heves Megyei Főügyészség sajtóközleménye*

Egy 73 éves nénit akart kirabolni az a büntetett előéletű férfi, aki a sikertelen próbálkozás után hamar a fogdára, majd a bíróságra került.

T. Zoltán 30 éves lőrinci lakos - akit korábban fegyveresen elkövetett rablás büntette miatt ítéltek 5 év börtönre - ismét anyagi gondokkal küzdött, ezért eltervezte, hogy a szülei házából nem messze lakó, egyedül - és a vádlott által feltételezhetően jó anyagi körülmények között - élő sértett családi házába betör azért, hogy ékszereket és készpénzt szerezzen. Áldozatának kiválasztásában az motiválta, hogy az idős asszony részéről ellenállásra nem számított.

2014. március 21-én éjfélkor a szülei lakásán a kezére egy gumikesztyűt, arra pedig egy villanszerelő kesztyűt húzott, sötét ruhába öltözött, arcát egy kötött sapkával takarta el, és elindult a sértett házához, ahol a kerítésen keresztül bemászott az udvarra. Itt könyökkel betörte a lakóház ablakát, majd azon át behatolt a lakásba. Az üvegcsörömpölésre felébredt a sértett, aki a házban szembetalálkozott a vádlottal. T. Zoltán megragadta a sértett védekezésül felemelt kezeit és azokat erősen megszorítva pénzt követelt, miközben az idős nőt visszatolta a szobába, ahol az ágyára lökte. A sértett a dulakodás során felismerte támadóját, ezért kérte, hogy „Zoli ne csináld”, mire T. Zoltán enyhített a szorításán, amit a 73 éves asszony arra használt ki, hogy hasba rúgta a vádlottat, aki elmenekült a helyszínről.

A rendőrség néhány napon belül elfogta a tettest. T. Zoltánt március 29-én bűnügyi őrizetbe vették, majd a nyomozás iratait - a szükséges bizonyítás lefolytatása után - március 31-én vádemelési javaslattal küldték meg a Hatvani Járási Ügyészségnek. Az ügyészség az iratok soron kívüli vizsgálatát követően még aznap vádat emelt az ügyben a Hatvani Járásbíróság előtt. A járásbíróság másnap előkészítő ülésen hozott döntést a kényszerintézkedés tárgyában, és 30 napra elrendelte a vádlott előzetes letartóztatását. Tekintettel arra, hogy az ügyészség minősített rablás büntettével vádolja T. Zoltánt, az ügyben bíróság elé állításra nem kerülhetett sor, mert a törvény azt a vád tárgyává tett, öttől tíz évig terjedő szabadságvesztéssel büntethető súlyos bűncselekmény esetén nem engedi meg. A tárgyalásra és az ítélelathozatalra ugyanakkor az előzetes letartóztatás határidejének lejártá előtt sor kerülhet.

**Eger, 2014. április 2. napján**

**Dr. Szalóki Zoltán sk.  
főügyész**